

为报答昔日点滴恩情

74岁老人照顾40岁邻居

8月18日，74岁的林生凤起了个大早，她后腰痛得直不起来，但她还是做好早饭送到同村的夏必勇家，再三叮嘱夏必勇，好好地吃饭。10多年来，林奶奶每天坚持义务上门照顾精神异常的夏必勇。这成为清江镇珠上村人尽皆知的佳话了。

老人带病照顾精神异常邻居

是日中午，记者来到清江镇珠上村的夏必勇家，房子虽然简陋，但房间打扫得却很干净。今年将近40岁的他不大会认人，只会自言自语。

“以前，必勇总在厨房里大小便，现在房子被打扫干净了，连必勇都被培训得守规矩。”村民纷纷赞扬林生凤的美德。“必勇还有个弟弟，脑子也不好使，但他生活能自理，被送到一家养老院去了。”林生凤说。不管刮风下雨，林生凤一天至少往必勇家跑5趟以上，早上7时送早饭，11时送中饭，下午5时送晚饭，7时给他洗澡，9时看他是否睡了。

其实林生凤身体不大好，腰椎已经变形了，医生嘱咐不能劳累，否则病情加重会瘫痪，但她放不下必勇，依然每天照顾他的生活起居。



顾念旧日点滴恩情，让她坚持了12年

“我家老头走得早，那时小女儿才16岁，家里的活都要我一个人承担，忙不过来。必勇父母很好，经常照顾我们，他们家有什么吃的，都会送点给我们。”林生凤对过去必勇父母的点滴恩情都记得很清楚。夏必勇父亲去世时，留下了100公斤稻谷，头两年，还给了她的一些负担。

12年的坚持，曾不被人理解

记者随林生凤走了近200米的路，来到了她家。林生凤住一间两层的木结构房，家中摆设也很简陋，但房间打扫得很干净。上个月，林生凤的姐姐中风了，要求她去照顾，每个月1500元的报酬，但林生凤拒绝了，因为这样她就照顾不了夏必勇了。

(记者 冯晓明 通讯员 金浩丽)

向本报 QQ 热线 133577110 提供线索的网友“龙眼打蛋”将获得80元报料奖。

可是会传染的，许多人都劝她离必勇远点。”村干部夏义善说。林生凤回答：“自己注意点就没事的。”今年上半年，珠上村村主任自费送夏必勇去医院看病。目前，夏必勇的肺炎已经治愈。

(记者 冯晓明 通讯员 金浩丽)

向本报 QQ 热线 133577110 提供线索的网友“龙眼打蛋”将获得80元报料奖。

驾驶证被扣

逾期不接受处理将被吊销

无正当理由逾期未接受处理的交通违法者要被吊销驾驶证。8月16日，交警首次对驾驶证被依法扣留后超过15日未接受处理的6名机动车驾驶者，依法处以吊销机动车驾驶证的处罚。8月17日，另有3名驾驶人驾照被申报“吊销”，等待审核。

逾期未接受处理九成是酒驾

一部分交通违法司机存在逃避处罚的心理，驾驶证被扣留后，不去或拖延接受处理。为遏制此类情况的发生，交警对逾期拒不接受处理的机动车驾驶人，依法吊销其驾驶证。

逾期5日将在媒体公布名单

被扣留驾驶证（不包括累计满12分扣留的驾驶证）且15日内不接受处理的违法驾驶人，若在逾期3日内，主动接受处理的，交警可依法对其进行处理。对仍未接受处理的，办案大队将在其逾期5日后在媒体上发公告予以曝光。

公告发出后，机动车驾驶人应当在公告之日起7日内，到违法行为地的大队接受处理，若逾期不接受处理的，依法吊销其驾驶证；对有法定事由未能按时接受处理的，经核实后，仅对其原有的违法行为进行处罚。

吊证后两年内不得重新申请

名单公告七日之后仍不接受处理的驾驶人，将依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十条第二款规定，吊销其机动车驾驶证，并按照驾驶证登记地址向驾驶人邮寄处罚决定书。同时，公告送达处罚决定书。驾驶证被吊销的人员两年内不得重新申请机动车驾驶证，更不能开

车，如果仍驾驶机动车上路的，处200元以上2000元以下罚款，同时可以并处十五日以下拘留。

(记者 郑益和 通讯员 马伟建 叶悠然)

车内污染 切莫大意

不知车主们是否注意，车内的空气总会有股怪味，其实这就是车内空气污染。多年来，汽车厂家一直淡化汽车车内空气污染的事实。其实，汽车内会产生有害气体的污染源并不少，除车内的仪表台板、地毡、门内装饰、顶棚、座椅总成、汽车线束等部件会放出甲醛等气体外，车身内沥青材质的阻尼板甚至还含有高致癌物。有些车主喜欢将爱车装饰得富丽堂皇，这样一来车内污染将更加严重。2003年国内首例车内污染案中，原告卢先生就是

(陈文凯)

因新买的车内含甲醛量超标，致使其头顶脱发。目前，国际上已经把车内、室内污染列为人类健康的五大危害之一。值得庆幸的是，温州培智科技有限公司生产的一款国际领先的天然绿色高科技产品空气净化盒，除甲醛快，且价格便宜，帮助车主解除后顾之忧。该公司位于乐清柳市薛宅，电话88314086、62711123，现在买车的人越来越多，笔者提醒车主，切莫为省小钱而忽视了健康安全。

(陈文凯)

全城热恋 为幸福找一个见证

——天豪罗马·克莉丝汀 联合举办

乐清天豪罗马会所自开业近一年来，秉持“员工第一，宾客至上”的经营管理理念，推崇“使客人满意、惊喜并感动”的服务理念，尊崇“感恩、宽容、和谐、超越”的企业文化内涵，努力实现“宾客、业主和员工共赢”的核心价值观。以节能、环保的消费理念，准五星级的规范化管理模式，温馨、细致的服务，彰显着其独特的贵族气质和魅力，得到了广大消费者的喜爱和认可。

值此时节，乐清天豪罗马会所携手温州著名婚庆公司——克莉丝汀为您点燃爱情，特于8月28日下午14时在天豪君澜大酒店4F天豪宴会厅举行“2010全城热恋 天豪罗马·克莉丝汀时尚婚典”。

届时，现场有婚宴套餐展示、婚礼创意现场展示、欧韩经典格调婚纱、美丽新娘真实预演、自助冷餐全程服务、婚前心理名家辅导……同时，凡到场的每对嘉宾还可参加现场抽奖，并有机会获得价



值万元的奖品。

报名热线：61888009 (天豪罗马会所)

88263777 (克莉丝汀喜事策划)

一夜冷风吹
醒来嘴巴歪

过度贪凉，面瘫患者急增

吹了一夜空调，醒来发现自己嘴歪了。近日家住乐成镇东山南村的章先生起床刷牙时发现自己一边面瘫肌肉僵硬，连刷牙水都含不住。他朝镜子一看，竟然发现自己的嘴巴歪了。章先生慌忙赶到市人民医院就诊。医生诊断后告诉他这是面神经麻痹症，俗称面瘫。原来，由于天热章先生在前一天晚吹了一夜冷风，从而导致面瘫。无独有偶，就在同一天，暂住在市区乐西路上的常师傅也因面瘫入院治疗。

近日，家住乐成镇东山南村的章先生起床刷牙时发现自己一边面瘫肌肉僵硬，连刷牙水都含不住。他朝镜子一看，竟然发现自己的嘴巴歪了。章先生慌忙赶到市人民医院就诊。医生诊断后告诉他这是面神经麻痹症，俗称面瘫。原来，由于天热章先生在前一天晚吹了一夜冷风，从而导致面瘫。无独有偶，就在同一天，暂住在市区乐西路上的常师傅也因面瘫入院治疗。

笔者从市人民医院、市中医院了解到，夏季以来，这两家医院已收治了数十名面瘫患者。据市人民医院神经内科副主任医师陈力宇介绍，夏季是周围性面瘫的多发季节，风寒受凉和过度疲劳是此病的主要诱因。

随着气温不断攀升，很多市民喜欢躲在室内吹空调或者电扇避暑，有人甚至为图一时之快，通宵猛吹凉风。部分年轻人夜生活丰富，经常熬夜，从而导致过度疲劳，这也是造成面瘫的诱因之一。

市中医院一医生提醒说，市民在夏日纳凉时，可适度调整制冷电器风向，不应贪图一时之快对着空调、电扇直吹久吹。另外，大家平时也要主意劳逸结合，避免过度劳累。若出现面部麻木等不适症状应尽早到正规医院就诊。

(实习生 孔丽琴)



报价单

水果类 (单位：500克)

西瓜：1.7~2元
桃子：4~6元
青葡萄：7元
荔枝：10元
哈密瓜：4元
本地梨：3元
美人指提子：9元
樱桃(普通)：45元
樱桃(优质)：50元
香蕉：2元
山竹：7~10元
甜瓜：4元
火龙果：6元
石榴：9~10元
榴莲：8元
桂圆：9元

(来源：乐成中心菜场)



西瓜：1.3~1.5元

(来源：乐成东街菜场)

香蕉：1.8~2元
桔子：5元
甜瓜：4元
火龙果：6元
哈密瓜：4元
桃子：5元
山竹：8元
桂圆：8~9元
西瓜：1.5元

(来源：乐成西门菜场)

报价截至 8月 22 日上午 10 时，价格属随机抽样。

公 告

产权人陈智敏(共有人陈星祥等1人)，房屋坐落在北白象镇前岸村中山西路1-3号，因遗失房屋共有权证，共有权证号为040005564，印刷号：00049036，现已向乐清市房产管理局北白象房管所申请补发，如有异议者，请在本公告之日起一个月内以书面形式向本局北白象房管所提出。到期无异议的，本局将按法律规定予以补发。

地址：北白象镇象南西路317号

电话：62991772

特此公告

乐清市房产管理局

2010年8月23日

公 告

产权人朱飞荣，房屋坐落在柳市镇前市街82号，因遗失房屋所有权证，所有权证号为乐房权证柳市字第02227号，印刷号：00011964，现已向乐清市房产管理局柳市房管所申请补发，如有异议者，请在本公告之日起一个月内以书面形式向本局柳市房管所提出。到期无异议的，本局将按法律规定予以补发。

地址：柳青路柳市镇政府

电话：61721292

特此公告

乐清市房产管理局

2010年8月23日